
Algemene

tevredenheid werk

100% 0%
positief negatief

100%

11 uitgenodigd

11 ingevuld

Samenwerking

100% 0%
positief negatief

Sfeer

100% 0%
positief negatief

Persoonlijke

ontwikkeling

100% 0%
positief negatief

Directeur/locatieleider

90% 0%
positief negatief

Onderwijs

90% 0%
positief negatief

Gesprekscyclus

100% 0%
positief negatief

Werkomstandigheden

91% 0%
positief negatief

Communicatie

91% 0%
positief negatief

Identiteit

91% 0%
positief negatief

Inhoud van het werk

100% 0%
positief negatief

Werkdruk

64% 9%
positief negatief

MR

50% 25%
positief negatief

Gebaseerd op zes dimensies:

Duidelijke visie vanuit de leiding met draagvlak (8.7)

Professionele besluitvorming (7.4)

Aandacht voor persoonlijke ontwikkeling (8.0)

Open cultuur (8.0)

Leerling staat centraal (8.7)

Eigenaarschap (7.8)

Professionaliteit van de cultuur Loyaliteit

36% 0%
van de medewerkers zou anderen

aanraden om voor hun school te

komen werken

van de medewerkers zou anderen

(zeker) niet aanraden om voor hun

school te komen werken

Medewerkersonderzoek
In april 2021 heeft Stichting Prodas een Medewerkersonderzoek laten uitvoeren onder alle medewerkers. Op deze factsheet tonen we de

belangrijkste resultaten voor BS St. Jozef.


